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【問題１】下の２つの円Oと円O’の相似比をを言いなさい。また面積を計算し、その

比を求めなさい。

ｋ倍 ①相似比 ：

kcm ② 円Oの面積は、 cm
2

1cm
・ ・ 円O’の面積は、 cm

2

O O'

面積比は ：

＝ :

相似な図形の面積比

相似な図形で、相似比が ｍ：ｎならば、面積比は ： である。

OOOO

【問題２】相似な図形F、Gがあって、相似比が

４：３である。Fの面積が600cm
２

のとき、

Gの面積を求めなさい。

＜解答＞Gの面積をｘcm
２

とすると、

比例式

600：ｘ＝ ： F G

Gの面積

【問題３】上の例題で、Gの面積が180cm
２

のとき、Fの面積を求めなさい。

＜解答＞Fの面積をｙcm
２

とすると、

比例式 ＝

Fの面積

＜練習１＞図のように、△ABCの辺BCに平行な直線が、

辺ABと点D、Eで交わり、AD:DB＝２：１です。△ABCの A

面積が45cm
２

のとき、図の部分P、Qの面積を求めなさい。

＜解答＞

B C

Ｐ Ｑ

＜練習２＞図のように、点Oを中心として、半径が10cm、20cm、30cmの３つの円があります。こ

のとき、Bの部分の面積とCの部分の面積は、それぞれ、Aの部分の面積の何倍になりますか。

＜解答＞

CCCC

BBBB

AAAA

・

Bの面積はAの 倍

Cの面積はAの 倍

D E

P

Q


